~ QUANG DUONG

a) Bai toan 1 : Mot 6 to di trong 4 gi® v6i van toc 42,5 km/gid. Tinh quéang
dudng di dugc cla 6 to.
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Quang duong 6 t6 di dugc trong 4 gid 1a :
425 x 4 =170 (km)
Dép s6 : 170km.,

Nhén xét : Dé tinh quang dudng 6 t6 di dugc ta 14y quang dudng 6 t6
di dugc trong 1 gi¢ hay van tdc cla 6 té nhan vai thai gian di.

Muén tinh quang dudng ta ldy van téc nhan vdi thoi gian.

Tach: s=vxt
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b) Bai toan 2 : M6t ngudi di xe dap vdi van toc 12 km/gio trong
2 gi¢ 30 phat. Tinh quang dudng ngudi do da di dugc.

Bai giai
2 gig 30 phut = 2,5 gio
Quang dudng ngudi do da di dugc |a
12 x 2,5 =30 (km)
Pép s6 : 30km,

@ Mot ca no di vai van téc 15,2 km/gio. Tinh quang duong di duoc cla ca nd
trong 3 gio.

@ Mot ngudi di xe dap trong 15 phat véi van toc 12,6 km/gio. Tinh quang dudng
di dugc cla ngudi do.

€© Mot xe may di tir A lic 8 gid 20 phat véi van téc 42 km/gid, dén B lic 11 gid.
Tinh do6 dai quang dudng AB.



